
F  

KERN & Sohn GmbH 
Briqueterie 1 

D-72336 Balingen 

Courrier électronique : 
info@kern-sohn.com 

Tél : +49-[0]7433- 9933-
0 

Télécopieur : +49-
[0]7433-9933-149 

Internet : www.kern-
sohn.com 

 

Guide d'installation  
Trépied 
 

KERN  IFB-A01 / A02 
Version 1.3 

2025-06 

fr 
 

  
 
 

 

IFB-A01-A02-IA-f-2513 

  



2    IFB-A01-A02-IA-f-2513 

  

 

fr 
Trépied 
Version 1.3 2025-06 

Guide d'installation 
  

 
Table des matières 

1 Données techniques ......................................................................................... 3 
1.1 Dimensions ...........................................................................................................................4 

2 Contenu de la livraison ..................................................................................... 6 

3 Installation .......................................................................................................... 7 
 



IFB-A01-A02-IA-f-2513  3 

1 Données techniques 

KERN IFB-A01 IFB-A02 

Hauteur du trépied (mm) 330 600 

Pour les dimensions de la 
plate-forme (mm) 

300 x 240 
400 x 300 
500 x 400 
650 x 500 

400 x 300 
500 x 400 
650 x 500 

 

  



4    IFB-A01-A02-IA-f-2513 

1.1 Dimensions 

Modèles avec 330 mm : 

 
  



IFB-A01-A02-IA-f-2513  5 

Modèles de 600 mm : 

 
 

 



6    IFB-A01-A02-IA-f-2513 

2 Contenu de la livraison  

 

 
 

A B C 

Pied de trépied Tube du trépied Support pour indicateur 

1 x 1 x 1 x 

 
  

S1 S2 S3 

M6 x 16 Rondelle élastique Rondelle 

4 x 4 x 5 x 

   

S4 S5 S6 

M6 x 12 M6 x 10 M8 x 20 

1 x 2 x 1 x 

   

S7   

Écrou M8   

1 x   

C, S3 (1x), S6 et S7 sont livrés à l'état prémonté. 



IFB-A01-A02-IA-f-2513  7 

3 Installation  

Fixer le pied du trépied à la plate-forme: 

1. Positionner le pied du trépied (A) au centre, au-dessus des trous sur le côté de 
la plate-forme. 

2. Mettre d'abord la rondelle élastique (S2) puis la rondelle (S3) sur la vis (S1) (4 x). 

3. Visser le pied du trépied. 

Veillez à ne pas coincer ou endommager les câbles. 

 

 

  



8    IFB-A01-A02-IA-f-2513 

Fixer le tube du trépied à la base du trépied: 

4. Dévisser les vis S4 et S5 du tube du trépied. 

5. Insérer le tube du trépied (B) dans le pied du trépied. Veiller à ce que l'alésage 
du tube du trépied corresponde à l'alésage S4. 

6. Revisser les vis S5 et fixer le tube du trépied avec la vis S4. 

 

 
  



IFB-A01-A02-IA-f-2513  9 

Fixation de l'appareil d'affichage sur le tube du trépied: 

7. Insérer le support pour l'appareil d'affichage (C) dans le tube du statif et le fixer 
avec les vis S6. 

 

 Insérer le support (C) 
pour l'appareil d'af-

fichage dans 
l'extrémité supérieure 
du tube du trépied (B) 

et le fixer avec la vis 
(S6). 

Bloquer du côté op-
posé avec la rondelle 

(S3) et l'écrou (S7). 

 

 
 

 


